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scheda 6

Autorizzazioni e concessioni: permesso di costruire

1. Valutazione della probabilita

Criteri

Criterlo 1: discrezionalita

Il pracesso & discrezionale?

No, & del tutto vincolato = 1

E' parzialmente vincolate dalla legge e da atti amministrativi (regolamenti, direttive, circolari) = 2

E' parzialmente vincolato solo dalla legge = 3

E' parzialmente vincolato solo da atti amministrativi (regolamenti, direltive, circalari) = 4

E' altamente discrezionale = 5

punteggio assegnato

Criterio 2: rilevanza esterna

Il processo produce effetti diretti all'esterno dell'amministrazione di riferimento?

No, ha come destinatario finale un ufficio intemo = 2

Si, il risultato del processo é rivolto direttamente ad utenti esterni = 5

punteggic assegnato

Criterlo 3: complessita del proc_esso

Si tratta di un processo complesso che comporta il coinvolgimento di pidt amministrazioni (esclusi | controlli)
in fasi successive per il conseguimento del risultalo?

No, il processo coinvolge una sola PA =1

Si, il processo coinvolge pit di tre amministrazioni = 3

Si, il processoe coinvolge pit di cinque amministrazioni = 5

punteggio assegnato

Criterio 4: valore economico

Qual & l'impatto economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna = 1

Compota l'altribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma di non particolare rilievo economico (es. borse di
studln) = 3

Cumporta I'affidamento di considerevoli vantaggi a soggetti esterni (es. appalto) =

punteggio assegnato

Criterio 5: frazionabilita del processo

Il risultato finale del processo pud essere raggiunio anche effetiuande una pluralita di operazioni di entita
economica ridotta che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso risultato (es. pluralita di
affidamenti ridotti)?

No=1

Si=5

punteggio assegnato

Criteriabiconbroll S o
Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipo di controllo applicato sul processo é adeguato a
neutralizzare il rischio?

Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione = 1

S, & molto efficace = 2
SI peruna percenlua[e appmsmmatwa del 50% = 3

Si, ma in minima parle =4
Nu il rischio rimane indifferente = 5

punteggio assegnato

Valore stimato della probabilita

0 = nessuna probabilita; 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto probabile; 5 = altamente




Autorizzazioni e concessioni: permesso di costruire

2. Valutazione dell'impatto

Criterio 1: impatto organizzative

Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo servizio (unita organizzativa semplice) competente a
svolgere Il processo (o la fase del processo di competenza della PA) nell'ambilo della singola PA, quale
percentuale di personale & impiegata nel processo? (Se il processo coinvolge Fattivita di pid servizi
nell'ambito della stessa PA accorre riferire la percentuale al personale impiegate nei servizi coinvalti}

fino a circa Il 20% = 1
fino a circa il 40% = 2
finoacircail60% =3
fino a circa lo B0% = 4
fino a circail 100% =5

puntagglo assegnato

Criterlo 2: impatto economico

Nel corso degli ultimi cinque anni sono state pronunciale sentenze della Corte dei Conti a carico di dipendenti
(dirigenti o dipendenti) della PA o sono state pronunciate sentenze di risareimento del danno nei confronti
della PA per la medesima tipologia di evento o di tipologie analoghe?

No=1
Si=5

puntegglo assegnato

Criterio 3: impatto reputazionale
Nel corso degli ultimi anni sono stati pubblicati su giornali o riviste articoli aventi ad oggetto il medesimo
evento o avenli analoghi?

No=0

[Nan ne abbiame memoria = 1

Si, sulla stampa locale = 2

Sl, sulla stampa nazionale = 3

Si, sulla stampa locale e nazionale = 4

Si sulla stampa, locale, nazionale ed internazionale = 5

__punteggio assegnato

Criterio 4: impatto sull'immagine

A quale livello pud collocarsi il rischio dell'evento (livello apicale, intermedio, basso), ovvera la posizione/il
ruolo che l'evenluale soggetto riveste nell'organizzazione & elevala, media o bassa?

a livello di addetto = 1
a livello di collaboratore o funzim:n_gﬂo =2

a livello di dirigente di ufficio non generale, ovvero posizione apicale o posizione organizzativa = 3

a livello di dirigente d'ufiicio generale = 4
a livello di capo dipartimento/segretario generale = 5

punteggio assegnato|
Valore stimato dell'impatto

0 = nessun impatto; 1 = marginalg; 2 = minore; 3 = soglia; 4 = serio; 5 = superiore

3. Valutazione complessiva del rischio

Valutazione complessiva del rischio = probabilita x impatto




Punteggi

1

2,33

probabile.




1,25

2,92




scheda 7

autorizzazione paesaggistica

Autorizzazioni e concessioni: permesso di costruire in aree assoggettate ad

1. Valutazione della probabilita

Punteggi

Criter|

Criterio 1: discrezionalita

Il processo & discrezionale?

No, & del tutto vincolato = 1

E' parzialmente vincolato dalla legge e da atti amministrativi (regolamenti, direltive, circolarl) = 2
E' parzialmente vincolato solo dalla legge = 3

E' parzialmente vincolato solo da atti amministrativi (regolamenti, direltive, circolari} = 4

E' altamente discrezionale = 5

punteggio assegnato

Criterio 2: rilevanza esterna

Il processa produce effetll diretti all'estemno dell'amministrazicne di riferimento?

No, ha come destinatario finale un ufficio interno = 2

Si, il risultato del processo @ rivolto direttamente ad utenti estemni = 5

punteggio assegnato

Criterio 3: complessita del processe
Si tratta di un processo complesso che comporta il colnvolgimento di pit amministrazioni (esclusi i controlli)
in fasi successive per il conseguimento del risultato?

No. il processo coinvolge unasola PA=1

S, il processo coinvelge pil di tre amministrazioni = 3

5i, il processo coinvolge pil di cinque amministrazioni = 5

punteggio assegnato

Criterio 4: valore economico
Qual & l'mpatto economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente interna =1

Comporta I'attribuzione di vantaggi a soggeiﬁ;;mml, ma di non particolare rilievo economico {es. borse di
studio) = 3

Comporla l'affidamento di considerevoli vantaggi a soggetti esterni (es. appalto) = 5

pu n'ta_gg_lo assegnato

Criterio 5: frazionabilita del processo

Il risultato finale del processo pud essere raggiunto anche effettuando una pluralitd di operazioni di entita
economica ridotta che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso risultato (es. pluralita
di affidamenti ridotti)?

No=1

Si=5

punteggio assegnato

Eritario 8: controlli

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, fl"l'ipo di controllo applicato sul processo & adeguato a
neutralizzare il rischio?

Si, costiluisce un efficace strumento di neutralizzazione = 1

Si, & molto efficace = 2

Si, per una percentuale approssimativa del 50% = 3

Si, ma in minima parte = 4

No, il rischio rimane Indifferente = 5

punteggic assamgﬁié

1

Valore stimato della probabilita

2,83

0 = nessuna probabilita; 1 = imprababile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto probabile; 5 = altamente probabile,




Autorizzazioni e concessioni: permesso di costruire in aree assoggettate ad

autorizzazione paesaggistica

2. Valutazione dell'impatto

Criterio 1: impatto organizzative

Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo servizio (unitd organizzativa semplice) competente a
svolgere il processo (o la fase del processo di competenza della PA) nell'ambito della singola PA, quale
percentuale d personale & impiegata nel processo? (Se il processo coinvolge 'attivita di pitl servizi
nell'ambito della stessa PA occorre riferire la percentuale al personale impiegato nei servizi coinvolti)

finoacircail 20% = 1

finoacircall 40% =2

fino a circa il 60% = 3

finoacircaloB0% =4

fino a cirea il 100% = 5

punteggio assegnato 1
Criterio 2: impatto economico B B N T i
Nel corso degli ullimi cingue anni sono state pronunciate sentenze della Corte dei Contl a carico di
dipendenti (dirigenti o dipendenti) della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno nei
confronti della PA per la medesima tipologia di evento o di tipologie analoghe?
No = 1 __ - - B W
Si=5
punteggio assagnato 1
E[itff.i_'?_?:. impatto raputazlonalé .
Nel carsa degli ultimi anni sono stat pubblicati su giornali o riviste articoli aventi ad oggetlo il medesimo
evento o eventi analoghi? B
No=0
Nan ne abbiama memaoria = 1
Si, sulla stampa locale = 2 B
Si, sulla stampa nazionale = 3
Sl sulla stampa locale e nazionale=4
Si sulla stampa, locale, nazionale ed internazionale = 5§
. punteggle assegnato 0
Criterlo 4: Impéﬁé--éhll'lmmaglna -
A quale livello pud collocarsi il rischio dell'avento (livello apicale, intermedio, basso), ovvero la posizione/il
ruolo che I'eventuale soggetto riveste nell'organizzazione & elevata, media o bassa?
a livello di addello = 1 o
a livello di collaboratore o funzionario = 2
a livello di dirigente di ufficio non generale, ovvero posizione apicale o posizione organizzativa = 3
a livello di dirigente d'ufficio generale = 4 ) 4
a livello di capo dipartimento/segretario generale = 5 —
punteggio assegnato 3
Valore stimato dell'impatto 1,25
0 = nessun Impatto; 1 = marginale; 2 = minore; 3 = soglia; 4 = serio; 5 = superiore
3. Valutazione complessiva del rischio
Valutazione complessiva del rischio = probabilita x impatto 3,54




scheda 8

Concessione ed erogazione di sovvenzioni, contributi, sussidi, ausili fin
attribuzione di vantaggi economici di qualunque genere

anziari, noncheé

1. Valutazione della probabilita

Criteri

Puntegal

Criterio 1: discrezionalita

|l processo & discrezionale?

Mo, & del lutto vincolata = 1

E' parzialmente vincolato dalla legge e da atti amministrativi (regolamenti, direttive, circolari) = 2

E parzialmente vincolato solo dalla legge = 3

E' parzialmente vincolato solo da atti amministrativi (regolamenti, direttive, circolari) = 4

E' altamente discrezionale = 5

puntegglo assegnato

Criterio 2: rilevanza esterna

Il processo produce effetti diretti all'estemno dell'amminisirazione di riferimento?

No, ha come destinatario finale un ufficio interno = 2

Si, il risultato del processo & rivolto direttamente ad utenti esterni = 5

puntag_glo aEﬁEEI‘IatO

Criterio 3;: complessita del processo

Si tratta di un processo complesso che comporta Il coinvelgimente di plt amministrazioni (eselusl i controll)
In fasl succ&sslva per iI mns&gmmento del risultato?
Nu il processu culnvolge una sola PA =1

Si, Il processo coinvelge pld di tre amminisirazioni = 3

Si, il processo coinvolge pil di cinque amministrazioni = 5

punteggio assegnato

Criterio 4: valore economico

Qua[ el |mpattﬂ economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente Interna = 1

Comporta I'attribuzione di vantaggi a soggetti esterni, ma di non particolare rilievo economico (es. borse di
studio) = 3

Comporta l'affidamento di considerevali vantaggi a soggetti esterni (es. appalto) = 5

puntagglo assognato”

Criterlo 5: frazlunahlllts a"ai-prucasso

Il risultato finale del processo puo essere raggiunto anche effeltuando una pluralita di operaziani di entita
aconomica ridotta che, consideratle complessivamente, alla fine assicurano lo stesso risultato (es. pluralita di
affidamenti ridotti)?

No=1

Si=5

punteggio assegnato

Criterio 6: controlli

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, Il tipo di controllo applicato sul processo & adegualo a
neutralizzare il rischio?

Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione = 1

Si, & molto efficace = 2

Si, per una percentuale approssimativa del 50% = 3

Si, ma in minima parie = 4

No, il rischio rimane indifferente = 5

punteggio assegnato

Valore stimato della probabilita

0 = nessuna probabillith; 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto probabile; 5 = altamente probabile.




Concessione ed erogazione di sovvenzioni, contributi, sussidi, ausili finanziari, nonché
attribuzione di vantaggi economici di qualunque genere

2, Valutazione dell'impatto

Criterio 1: impatto organizzative

Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo servizio (unita organizzativa semplice) competente a
svolgere il processo (o la fase del processo di competenza della PA) nell'ambite della singola PA, quale
percentuale di personale & impiegata nel processo? (Se il processo coinvolge I'attivita di pli servizi
nell'ambito della stessa PA accorre riferire la percentuale al personale Impiegato nei servizi coinvalti)

finoacircail 20% =1

finoacircail 40% = 2

fino a circa il 60% = 3

fino a circa lo 80% = 4

fino a circa il 100% = 5

puntegglo assagnato

Criterio 2: impatto economico

Nel corso degli ultimi cingue anni sono state pronunciale sentenze della Corte dei Conli a carico di
dipendenti (dirigenti o dipendenti) della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno nel
confranti della PA per la medesima tipologia di evento o di tipologie analoghe?

No=1
Si=5
punteggio assegnato 1
Criterio 3: Imﬁsﬁa reputazionale B B
Nel corso degli ultimi anni sono stati pubblicati su giorali o riviste articoli aventi ad oggetlo il medesimo
evento o eventl analoghi?
No=0
Non ne abbiamo memoria = 1 =
Si, sulla stampa locale = 2
Si, sulla stampa nazionale = 3 .
S, sulla stampa locale & nazionale = 4
Si sulla stampa, locale, nazionale ed intel:gazionale =5
punteggio assegnato s 1
Criterlo 4: impatto sull'immagine _
A quale livello pud collocarsi il rischio dell'avento (livello apicale, intermedio, bassa), ovvero la posizionefil
ruolo che l'eveniuale soggetto riveste nell'organizzazione & elevata, media o bassa?
a livello di addetto = 1 i .
a livello di collaboratore o funzionario = 2
a livello di dirigente di ufficio non generale, ovvere posizione apicale o posizione arganizzativa = 3
a livelio di dirigente d'ufficio generale = 4 -
a livello di capo dipartimento/segretario generale = 5
punteggio assegnato 3
Valore stimato dell'impatto 1,50
0 = nessun impatto; 1 = marginale; 2 = minore; 3 = soglia; 4 = serio; 5 = superiore
3. Valutazione complessiva del rischio
Valutazione complessiva del rischio = probabilita x impatto 3,75




scheda 9

provvedimenti di pianificazione urbanistica generale

1. Valutazione della probabilita

Criteri

_ Punteggi

Criterio 1: discrezionalita

Il processo & discrezionale?

No, & del tutto vincolato = 1

E' parzialmente vincolato dalla legge e da atli amministrativi (regolamenti, direttive, circolari) = 2

E' parzialmente vincolato solo dalla legge = 3

E' parzialmente vincolato solo da atll amminlstralh,-_l (regolamenti, di‘rettive, circolari) = 4
E' altamente discrezionale =5

punteggio assegnato

Criterio 2: rllévanza esterna

Il processo produce effetti diretti all'estemo dell'amministrazione di riferimento?
No, ha come destinatario finale un ufficio interno = 2

5i, il risultato del processo & rivolto direttamente ad utenti esterni = §

punteggio assegnato

Criterio 3: complessita del processo

Si tratta di un processo complesso che comporta il coinvolgimento di pil amministrazioni (esclusi i

contralli) in fasi successive per il conseguimento del risultala?
No, il pracesso coinvolge una sola PA =1

Si, il processo coinvolge pit di tre amministrazioni = 2

Si, Il processo coinvolge piu di cinque amministrazioni = 5

punteggio assegnato

|Criterlo 4: valare econamice

Qual & l'impatto economico del processo?
Ha rilevanza esclusivamente interna = 1

Comporta |'attribuzione di vantaggl a soggelli esterni, ma di non particolare rilievo economico (es. barse
di studio) = 3

Comporta Iaffidamento di considerevoli vantaggi a soggetti esterni (es. appalto) = 5

punteggio assegnato

Criterio 5: frazionabilita del processo

Il risultato finale del processo pud essere raggiunto anche effettuando una pluralita di operazioni di entita
econamica ridotta che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso risultato (es.
pluralita di affidamenti ridotti)?

No=1

Si=5

punteggio assegnato

Critarlo 6: controlli

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tlpb_dﬁ:nmrollo app[i_da_to sul processo é adeguato-é ‘
neutralizzare |l rischio?

Si, costituisce un efficace strumento di neutralizzazione = 1

Si, @ molto efficace = 2

Si, per una percentuale approssimativa del 50% = 3

Si, ma in minima parte = 4

No, il rischio rimane Indifferente = 5

punteggio assegnato

1

Valore stimato della probabilita

4,00

0 = nessuna probabilita; 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = molto probabile; 5 = altamente probabile.




provvedimenti di pianificazione urbanistica generale

2. Valutazione dell'impatto

Critario 1: Impatto erganizzative

Rispetto al totale del parsonale impiegato nel singolo servizio (unita organizzativa semplice) competente
a svolgere il processo (o la fase del processo di competenza della PA) nell'ambito della singala PA,
guale percentuale di personale & impiegata nel processo? (Se il processo coinvolge I'attivita di pid
servizi nell'ambito della stessa PA occorre riferire la percentuale al personale impiegato nei servizi
coinvolti)

fino a circa il 20% = 1

finoacircail40% =2

fino a circa il 60% = 3

finoacircalo80% =4

finoacircall 100% =5

punteggio assegnato 2
Criterio 2: impatto economico =
Nel corso degli ultimi cinque anni sono state pronunciale sentenze della Corte dei Conti a carico di
dipendenti (dirigenti o dipendenti) della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno
nei confronti della PA per la medesima tipalogia di evento o di tipologie analoghe?
No=1 e -
Si=5
- punteggio assegnato 1
Criterio 3: impatto reputazionale R
Nel corso degll ullimi anni sano stati pubblicatl su giomali o riviste articoli aventi ad oggetto il medesimo
evento o eventi analoghi? ——
No=0
Non ne abbiamo memoria = 1 _
Si, sulla stampa locale = 2 .
Si, sulla stampa nazionale = 3
Si, sulla stampa locale e nazionale=4 = e = =
Si sulla stampa, locale, nazionale ed internazionale = 5
punteggio assegnato 1
Criterio 4: Irﬁggﬁsﬂéull'lmmaglne 5
A quale livello pud collocarsi |l rischio dell'evento (livello apicale, intermedio, basso), ovvero la
posizionefil ruolo che I'eventuale soggetto riveste nell'organizzazione & elevata, media o bassa?
a livello di addetto = 1 - =
a livello di collaboratore o funzionario = 2
a livello di dirigente di ufficio non generale, ovvero posizione apicale o posizione organizzativa = 3
a livello di dirigente d'ufficio generale = 4 -
a livello di capo dipartimento/segretario generale = § v
punteggio assegnato 3
Valore stimato dell'impatto 1,75
0 = nessun impatto; 1 = marginale; 2 = minore; 3 = soglia; 4 = serio; 5 = superiore
3. Valutazione complessiva del rischio
7,00

Valutazione complessiva del rischio = probabilita x impatto




scheda 10

Provvedimenti di pianificazione urbanistica attuativa

1. Valutazione della probabilita

Criterl B Punteggi
Eriteriu 1: discrezionalita
Il processo & discrezianale?
No, é del tutto vincolato = 1
E' parzialmente vincolato dalla legge e da atti amministrativi (regolamenti, direttive, circolari) = 2
E' parzialmente vincolato solo dalla legge = 3
E’ parzialmente vincolato solo da atti amministrativi (regolamenti, direttive, circolari) = 4
E' altamente discrezionala = 5
- punteggio assegnato| 4
Criterlo 2: rilevanza esternre
Il processo produce effetti diretti all'esterno dell'amministrazione di riferimento?
Mo, ha come destinatario finale un ufficio interno = 2
Si, Il risultato del processo & rivolto direttamente ad utenti esterni = 5
) punteggio assegnato 5
Critario 3: cumﬁfnssltﬂ del processo
Si tratta di un processo complesso che comporta il coinvelgimento di pit amministrazioni (esclusi i
controlli) in fasi successive per il conseguimento del risultato? B
No, il processo colnvolge una sola PA =1
Si, il processo coinvolge pil di tre amministrazioni = 3 =
Si, il processo coinvolge pid di cingue amministrazioni = 5 =
= ) punteggio assegnato 3
Criterio 4: valora econemico N
Qual & l'impatto economico del processo?
Ha rilevanza esclusivameante Interna = 1
Comporta |'attribuziene di vantaggi a soggetli esterni, ma di non particolare rilievo economico (es. borse di
studio) = 3 ‘
Comporta Iaffidamento di considerevoli vantaggi a soggetti esterni (es. appalto) = 5
punteggio assegnato 5
Criterio 5: frazionabilita del processo
I risultato finale del processo pud essere raggiunto anche effettuando una pluralita di operazioni di entita
economica ridotta che, considerale complessivamente, alla fine assicurano lo slesso risultato (es. pluralita
di affidamenti ridotti)?
No =1
Si=5 =
punteggio assegnato 5
Criterio 6: controlli B
Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il tipe di controllo applicato sul processo & adegualo a
neutralizzare il rischio?
Si, costituisce un efficace strumento di neulralizzazione = 1
Si, & molto efficace = 2 .
S, per una percentuale apprnsg-_!patlva del 50% =3
Si, ma in minima parte = 4
No, il rischio rimane indifferente = 5
punteggio assegnato 1
Valore stimato della probabilita 3,83

0 = nessuna probabilita; 1 = improbabile; 2 = poco probabile; 3 = probabile; 4 = mollo probabile; 5 = altamente probabile.




Provvedimenti di pianificazione urbanistica attuativa

2. Valutazione dell'impatto

(Critario 1: impatto organizzativo

Rispetto al totale del personale impiegato nel singolo servizio (unita erganizzativa semplice) competente a
svolgere il processo (o la fase del processo di compelenza della PA) nell'ambito della singala PA, quale
percentuale di personale & impiegata nel processo? (Se il processo coinvolge I'atlivita di pit servizi
nell'ambito della stessa PA occorre riferire la percentuale al personale impiegato nei servizi coinvolti)

fino a circa il 20% = 1

finoacircail 40% =2

fino a circa il 60% = 3

fino a circa lo 80% = 4

finoacircall 100% =5

punteggio assegnato 2
Criterio 2: impatto economico
Nel corso degli ultimi cingue anni sono state pronunciate sentenze della Corte dei Conti a carico di
dipendenti (dirigenti o dipendentl) della PA o sono state pronunciate sentenze di risarcimento del danno nei
confronti della PA per |a medesima tipologia di evento o di tipologie analoghe?
No =1 =
Si=5
punteggio assegnato 1
Criterio 3: impatto reputazionale
Nel corse degli ultimi anni sono stati pubblicati su glornall o riviste articoli aventi ad oggetto | medesimo
evento o eventi analoghi?
No=0
Non ne abblamo memoria__: 1
Si, sulla stampa locale = 2
Si, sulla stampa nazionale = 3
5, sulla stampa locale e nazionale = 4
Si sulla stampa, locale, nazionale ed internazionale = 5 L
puntegglo assegnato 1
Criterio 4: Impatto sull'immagine R - - L ==
A guale livello put collocarsi il rischio dell'evento (livello apicale, intermedio, bassa), ovvero Ia posizione/il
ruolo che l'eventuale soggetto riveste nell'organizzazione & elevata, media o bassa?
a livello di addetto = 1 B
a livello di collaboratore o funzionario = 2 =
a livello di dirigente di ufficio non generale, ovvero posizione apicale o posizione organizzativa = 3
a livello di dirigente d'ufficio generale = 4 X
a livello di capo dipartimento/segretario generale = 5
- punteggio assegnato 3
Valore stimato dell'impatto 1,75
0 = nessun Impatto; 1= marginale; 2 = minore; 3 = soglia; 4 = serio; 5 = superiore
3. Valutazione complessiva del rischio
Valutazione complessiva del rischio = probabilita x impatto 6,71




